

en el local que ocupaba la antigua Casa de Misericordia, cedido por el Ayuntamiento para este objeto, con lo que si bien aumentaba el coste de los trabajos de instalacion, se ha obtenido la ventaja de disponer todas las clases y dependencias de la nueva escuela en el mismo edificio, lo cual hace mucho mas fácil y cómoda la enseñanza, facilita la vigilancia, y al mismo tiempo evita los inconvenientes á que pudiera dar lugar, el que los alumnos se trasladaran en gran número de un edificio á otro, al cambiar de clases.

En vista de esta decision, fué preciso habilitar en la antigua Casa de Misericordia nuevos locales para clases y museo, siendo necesario para ello ocupar la habitacion que tenia el sargento de forales y construirle otra nueva en compensacion de la que se le destruyó, y fué preciso además el adquirir los modelos y material que anteriormente se pensaban utilizar de los que en el Instituto existian.

Los trabajos se ejecutaron con la mayor actividad, quedando terminados en muy poco tiempo y en disposicion de prestar servicio los locales siguientes:

- 1.º Direccion.
- 2.º Secretaría.
- 3.º Clase de dibujo lineal para 81 alumnos.
- 4.º Clase oral para 80 alumnos.
- 5.º Clase de dibujo geométrico para 36 alumnos.
- 6.º Clase de dibujo de adorno, figura y copia del yeso para 58 alumnos.
- 7.º Retretes y escusados.